



## **В Омской области возбуждено уголовное дело о травмировании ребенка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по сообщению, размещенному в региональных средствах массовой информации о получении 24 апреля 2019 года школьником тяжелой травмы, возбуждено уголовное дело в отношении должностных лиц омской гимназии по признакам преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, около 16 часов 24 апреля 2019 года 12-летний мальчик, бегая по крыше склада, принадлежащего гимназии № 88 города Омска, на окрики работников гимназии оступился и упал на пики металлического забора, ограждающего учебное заведение. Подросток получил проникающее ранение брюшной полости. Ребенку понадобилась помощь сотрудников МЧС, которые распилили металлический прут и передали мальчика, находившего в тяжелом состоянии, врачам «Скорой медицинской помощи». Только благодаря высокопрофессиональным действиям врачей и хирургов, оперировавших ребенка, удалось спасти жизнь мальчику и сохранить его полноценное здоровье. В настоящее время состояние школьника оценивается как удовлетворительное, он переведен из реанимации и идет на поправку.

По мнению следствия, получение травмы ребенком стало возможным вследствие ненадлежащего исполнения должностными лицами БОУ города Омска «Гимназия № 88» своих обязанностей по обеспечению безопасного нахождения детей на территории образовательного учреждения. В ходе следствия будут установлены все обстоятельства и причины произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1349286>